

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (відповідно до пункту 4.1 постанови КМУ від 11.10.2016 року №710 “Про ефективне використання державних коштів” (зі змінами)

1. Найменування, місце знаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань:

Управління Державної казначейської служби України у Недригайлівському районі Сумської області (далі управління/замовник)
42100 Сумська область, смт Недригайлів
код ЄДРПОУ — 37427397

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назва відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):

Природний газ
ДК 021:2015 09120000-6”Газове паливо”

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2022-11-23-006062-a

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог законодавства. Товар повинен бути якісним, виготовлений відповідно до встановлених стандартів та норм. Технічні та якісні характеристики викладено в Додатку 2 до тендерної документації.

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

Розмір бюджетного призначення розрахований виходячи з очікуваної вартості предмета закупівлі.

6. Очікувана вартість предмета закупівлі:

Очікувана вартість предмета закупівлі визначена відповідно до постанови Кабінету Міністрів України № 812 «Про затвердження Положення про покладення спеціальних обов’язків на суб’єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу щодо особливостей постачання природного газу виробникам теплової енергії та бюджетним установам» (Із змінами і доповненнями, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 29.07.2022 № 839) (надалі- Положення).

Пунктом 6 цього Положення визначено що ТОВ “Газопостачальна компанія “Нафтогаз Трейдинг” постачає з 1 вересня 2022 р. по 31 березня 2023 р. (включно) природний газ бюджетним установам, за ціною, що становить 16 390 гривень з урахуванням податку на додану вартість за 1000 куб. метрів газу (без урахування тарифу на послуги з транспортування природного газу для точки виходу та коефіцієнта, який застосовується у разі замовлення потужності на добу наперед).

Уповноважена особа



Олена ШПИЛЬКА

ПОГОДЖЕНО



Іван Миколайович Мельников